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令和5年度 榴岡児童館利用者アンケート 子育て世代対象 

回答数：22 

◎性別 

女性 男性 回答しない 

20 1 1 

 

 

◎年代 

20 代以下 30 代 40 代 50 代 60 代以上 

7 4 5 2 4 

〈お子様とご来館の場合のお子様の年齢〉 

・8 ヶ月 

・9 ヶ月 

・1 歳 11 ヶ月 

・1 歳 5 ヶ月 

・1 歳 6 ヶ月 

・1 歳 7 ヶ月 

・1 歳 8 ヶ月 

・1 歳 9 ヶ月 

・2 歳 

・2 歳 1 ヶ月 

・2 歳 2 ヶ月 

・2 歳 3 ヵ月 

・2 歳 4 ヶ月 

・2 歳 6 ヶ月 

・3 歳 

・4 歳 

・5 歳 

 

 

◎児童館には、どんな目的で来館されますか。（複数回答） 

親子で来館（自由来館） イベントや 

乳幼児ひろばに参加 

子育て支援クラブの活動 その他 

12 11 2 9 

〈その他の内容〉 

・子育てサロンのサポート。（4） ・ポジティブディシプリン。 ・保育士。

 

 

◎榴岡児童館はどのくらい利用していますか。 

週 3 回以上 週 1.2 回 月に数回 イベントや乳幼児ひ

ろばの時だけ 

はじめて 

1 3 １０ 6 2 

 

 

◎榴岡児童館ではどのように過ごしていますか。（複数回答） 

遊具で遊ぶ 友達と遊ぶ 本を読む 体を動かす 情報収集、 

交換 

イベントに 

参加 

その他 

14 5 4 9 5 12 1 

〈その他の内容〉・子育てサロンのサポート。 
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◎榴岡児童館ではどのように過ごしたいですか。（複数回答） 

遊具で遊ぶ 友達と遊ぶ 本を読む 体を動かす 情報収集、交換 

6 3 4 9 8 

 

イベントに参加 新しい友達が欲しい 誰かとおしゃべりし

たい 

リラックスしたい その他 

13 5 4 6 0 

 

 

◎児童館で過ごしてみていかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 

17 2 1 0 

 

 

◎児童館スタッフの対応はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 

18 3 0 0 

 

 

◎児童館をどこで知りましたか。 

児童館だより のびすく 区役所 HP 知人から 回覧板 その他 

5 4 3 5 2 2 8 

〈その他の内容〉 

・google マップ。 

・学校から。（2） 

・子どもが小さい時から。 

・近く。 

・長男のときから知っている。 

 

 

◎児童館だよりの内容はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 

16 6 0 0 0 

 

 

◎ホームページの内容はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 

12 6 0 0 4 

 

 

◎児童館だよりやホームページの内容でもっと知りたいことや載せてほしい情報などありましたら、教えてください。 

・ない。 ・育児情報。 
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・年間スケジュール。 ・1 か月先のイベント情報。 

・行事など知りたいことを調べるときに HP などをみます。困らないので思い浮かびません。 

・図書の貸し出しが再開しましたら、載せていただきたいです。 

 

 

◎メディア（TV・スマートフォン・タブレット・PC）・SNS等の利用についてお尋ねします。 

〇ご自身は１日にどのくらい使用しますか。 

15 分以下 15～30 分 30 分～1 時間 1 時間以上 

0 0 8 14 

〇どのような用途で使用しますか。 

連絡 SNS 閲覧 動画視聴 検索、情報収集 ゲームアプリ その他 

13 15 7 19 1 2 

〈その他の内容〉 

・仕事。 ・メルカリ。 

 

〇お子様やご自身・身のまわりの方のメディアの利用について感じること、不安なことはありますか。 

・ストレートネック。 

・長時間使用している。 

・子どもがスマホに興味を持ってしまう。 

・依存しやすいので心配（好きな動画を見つけると）。 

・SNS などで子ども達が事件に巻き込まれないように。 

・年齢に関係なく、歩きスマホが困る。周囲を見ていない。 

・テレビが大好きで、ついつい見過ぎてしまうことが心配です。 

・テレビの時間制限機能を使っていますが、見せすぎてしまう。 

・お出かけ先など、ぐずって人の迷惑になりそうなとき、つい YouTube に頼ってしまいます。アニメではなく、踏

切の動画などですが、そのうち依存してしまわないか不安です。（普段はあまり使わないようにしています。） 

・時代の変化により子供とメディアの距離が近いからこそ、成長にどう影響するのか、していくのか、について考える

ことがある。離しきれない存在だからこそうまく付き合っていきたいと思っている。 

 

 

◎今年度は、昨年度までと比べ人数の限定や予約なしでの開催など、制限の緩和をし、企画を実施しました。ご本人または

お子さんが参加したことがあるものについて感想をお聴かせください。（この集計結果には回答のあったイベントのみ記

載しております。） 

ぴよぴよひろば（０歳児） 

・ふれあい遊びや制作、絵本を読んでくれて楽しかったです。自分もリラックスできました。 

 

よちよちひろば（１歳児） 

・毎月楽しみにしています。子どもの成長や周りの子の様子も知れて、勉強になります。 

・同じ年の子ども達と交流する機会があってよかった。お母さん達とも話せて楽しかった。 

・体動かしたり、製作したり、お家で 2 人ではできないことをしていただけるので毎月楽しみにしていました！ 

・家でも踊らなかったピカピカブーを楽しそうに踊っていた姿が今でも忘れられません。 
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ぴょんぴょんひろば（２歳児～） 

・参加者が少ない。 ・工作があったので（興味を持ち出した頃）とても良かった。 

・子どもの小集団での行動を観察できる良い機会でした。先生方、工作準備ありがとうございます。 

 

つつじがおか子育てサロン 

・2 月のベビーヨガに参加しました。 たくさん体を動かすことが出来て、親子ともにぐっすり眠れそうでした。楽し

かったです。 

・とても良かったです！子どもに色々な体験や様々な人との関わりをさせたいと思っているのでとても助かっていま

す！ 

 

ママ・ココ・フェスティバル 

・子どもだけでなく、ママもイベントを楽しめました。ママが楽しめる時間も大切ですね。 

・ハンドマッサージや工作が楽しかったです。保健師さんがいたのもよかったです。 

・風邪をひいて参加できませんでしたが、友人はとてもリラックスできたと好評でした。 

・ハンドマッサージがありがたかったです。 

 

よみきかせ会（子育て支援クラブ『ガーネット』） 

・よみきかせ会のあと、絵本をいただきました。今でもその絵本を読むのが好きみたいです。ステキな絵本をありがと

うございました。 

 

乳幼児クリスマス会（子育て支援クラブ『ガーネット』） 

・ボンクラーズさんの歌やダンスに大喜びでした。今年も参加したいです。 

 

ハロウィンパレード（小学生） 

・小学生ハロウィン、残念ながら熱で急遽休んでしまいましたが、親切にしてくださった上に、後日お菓子をください

ました。他の子も出たかっただろうに、休んでしまい申し訳なかったですが、対応が嬉しかったです。 

 

児童館まつり 

・大人も子どもも楽しめました。 

・幼児と小学生が一緒に参加できてうれしかったです。年の差があると一緒に利用できないときがあるので、上の子

が特に喜んでいました。 

・知人の小学生はとても楽しんでいたが、乳幼児が楽しむには少し時期が早いかなと感じた。 

 

その他 

・ガーネットの活動 （壇整理、、読み聞かせ会、英語であそぼう！、乳幼児クリスマス会、ランチ会、レジン工作、フ

ラワーアレンジメント）はどれも楽しかったです。他のお母さん達から育児の情報をもらえたり、子どもを見てもら

いレジン工作やフラワーアレンジメント、久しぶりに自分の時間を楽しめました！ 
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◎榴岡児童館では、子育て中のお母さんたちが『子育て支援クラブガーネット』の会員として「ママ・ココ・フェスティバル」

や「児童館まつり」などで活躍しています。現在では月１回程度の集まりを持ち、乳幼児親子のイベント企画やクラブ内での

活動を行っています。 

〇『子育て支援クラブガーネット』をご存じですか。 

知っていた 知らなかった 

13 7 

 

〇『子育て支援クラブガーネット』の会員として活動してみたいと思いますか。 

活動してみたい 活動してみたいが 

都合がつかない 

入会は考えていない 

3 8 6 

 

 

◎毎年、榴岡児童館の「児童館まつり」や「こどもまつり」では、子どもの参画（お客さんとして遊ぶだけでなく自分の考え

を出し、計画し、子ども主体で実行していくこと）を目指して『子どもスタッフ会』を行ってきました。今年度は、３～６年生を

対象に募集をし、「児童館まつり」や「子どもまつり」の開催、小学校の「榴魂祭」での出店など活躍しました。このような子ど

もの参画について、ご意見やご感想をお聞かせください。 

・大変良いことだと思います。 ・とてもよく出来ていました。 

・主体性を大事にしているなら素晴らしいと思います。 

・子どもにとっても親にとってもとてもいい機会だと思います！ 

・子ども主体でとてもいい経験になると思います。今後も続けてほしいです。 

・もし小学校にあがってもこの地域に住んでいたら、子どもを参加させたいなと思いました。 

・子ども達が頑張ってイベントをやっている姿が、とてもキラキラした笑顔で素敵でした。とても良い機会で素晴ら

しいと思います。 

・スタッフ会を通して、企画・運営する力を学べる良い機会になるので、これからもどんどんこういった取り組みを子

ども主体で行うと良いと思います。 

・経験は財産です。サポートは大変だと思いますが、ぜひぜひ続けて、新しい事にもどんどん挑戦してほしいと思いま

す！！ 

・児童館まつりには私情で参加できませんでしたが、地域の小学生たちが考えた企画に参加する機会があることがう

れしく思います。続けていただきたいです。 

 

 

◎榴岡児童館で「こんなことやってみたいな」「こんなことしてほしいな」ということがありましたらお聴かせください。また、

「あったらいいな」と思う遊具や本・雑誌などもありましたら教えてください。 

・体が動かせるおもちゃ、マット等。（2） 

・リトミックや音楽イベントもたくさん実施してほしい。 

・子どもたちのためのリトミックみたいなのがあれば嬉しいです！ 

・子育て講座。 

・子育てについて相談できる機会がもっとあると嬉しいです。 
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・児童館便りのホームページの更新をもう少し早くしていただけるとありがたいです。 

・お誕生日会、幼稚園や保育園の情報交換会、小中学生との交流、学校でのイベントなどに参加(運動会、学芸会鑑賞、

体育館で遊べる等)、LINE などでのイベント予約。 

・体を動かすイベント（教室）が、月に数回あると行きやすいかな、と思います。 

・よちよちひろば、習い事とかぶってしまい一度も参加できず残念でした。ぴょんぴょんひろばは来年度参加出来た

ら良いです。 

・他の児童館はもっとイベントが多い印象があるので増やしてほしいです。また、人数制限なし予約なしのイベント

を増やしてほしいです。 

 

 

◎ご自身のことや子育てのことなどで、悩んでいることや不安なことはありますか。お気持ちをお聴かせください。 

・終了。 ・周りの子より落ち着きがなくて心配です。 

・いつもお世話になっています。ありがとうございます。 

・仕事復職時の幼稚園、または保育園入園できるのか問題。 

・身近に知り合いがいないので困った時が少し不安です。 

・マンション全体に子どもの足音・走る音の注意が配られるが、ウレタンやコルクマットを敷いても完全には防ぎき

れないことです。 

・私は普段メイクをする機会がなく、メイクが下手でもあるので、児童館とかに行くときれいなママ達がいっぱいで、

皆さん育児が忙しい中どのタイミングでメイクできるんだろう…とうらやましく思います。 

・子どもにイライラしてしまい、余裕がないです。 仕事をしていないので、保育園の一時保育にお金を使ってリフレ

ッシュするほどでもないかなと思い、ストレスが溜まっています。 

 

 

★初めて Google フォームを使用してのアンケートを実施した。まずは需要が多そうな子育て世代のみの実施だ

ったが、回答数の伸びはなかった。ただ、紙媒体での回答より匿名性が高いからか、よりありのままの声をきける

メリットがあった。 

★1,2 歳児を連れた親子の利用が中心ではあるが、幅広い年齢の乳幼児が遊びに来ている。 

★体を動かせる遊具やイベントの希望・要望が複数あった。また、イベント申し込みの省略・簡略化が求められて 

いる。 

 


